



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - ProGrad

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP
13565-905

Telefone: (16) 33519789 - <http://www.ufscar.br>

RETIFICAÇÃO

EDITAL PROGRAD Nº 016, DE 30 DE OUTUBRO DE 2023

Seleção de candidatos indígenas para ingresso em 2024 nos cursos de graduação
presenciais

ONDE SE LÊ:

IV - DAS PROVAS

6.12 O tempo máximo de duração da prova será de 5 (cinco) horas. O horário de início da prova será às 13:00 horas (horário local). O tempo mínimo de permanência do candidato será até às 14:30 horas (horário local).

LEIA-SE:

IV - DAS PROVAS

6.12 O tempo máximo de duração da prova será de 4 (quatro) horas. O horário de início da prova será às 13:00 horas (horário local). O tempo mínimo de permanência do candidato será até às 14:30 horas (horário local).

São Carlos, 08 de novembro de 2023.

Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Rodrigo Leiva, Pró-Reitor(a)**, em 08/11/2023, às 15:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **1259856** e o código CRC **072688CF**.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.040065/2023-21

SEI nº 1259856

Modelo de Documento: Retificação, versão de 02/Agosto/2019